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Kpocceopa 1

1

1.CucreMHubIl ...




O

2.V 1e6s BOIPOCOB MHOTO
[Toackaxy TeOe s ¢ KeM
Thl B pexxuMe auajiora
CMOXelIb CTO PEMINTH
npooJIeM.

OtBeyaeT 0€3 Kalpu3oB,
3agaBail BONPOC OBICTPEN,
OTOT YMHBIU TEICBUA30P
Ha3seiBaercs ...
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3. Tyt HaM HaJ0 pa3o0paThCs.
J1J1s1 9ero ke 3TOT SIIUK?

OH B ce0s Oymary TaiuT

U ceiivac ke OyKBbI, TOUKH,
3arsThle — CTPOYKa K CTPOUYKE —
Harmeqataer B MOMeEHT!

OueHb HYKHBI HHCTPYMEHT.
Harmeuaraet kapTuHKY

JloBKuM Macrtep

CTpyHiHBIN ...







1 OUT — camasa ManeHbKaa eguHMLUA
namepeHmnsa nHopmauum
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Kpocceopa 2

1. Camas majicHbKas €IUHALIA U3MEPECHUS HHPOpMaun?




occeopA 2
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2.CKpOMHBIN CEPBIN KOJIOOOK,
JUUIMHHBIN TOHKWH IIPOBOIOK,
Hy a Ha xopoOke —

JIBE UJIN TPU KHOIIKH.

B 300mapke €CTh 3aM4MIIIKa,
Y KOMIBIOTEPA €CTh ...
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3.11lox nucniieeM — riTaBHBIN OJIOK:
Tam O€KUT PIEKTPOTOK

K camMbIM BaXKHBIM MHUKPOCXEMAaM.
A 30BYT €10 ...
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4. TaMm BECEJBIX UTP ACCATKH
Jpyr 3a apyrom, no nopsaxy!
bIOK CUCTEMHBIN BCE, UTO HYXKHO,
Y Hee y3HaerT. JpyxHo

Tpynsarcsa BaBoem

YTpom, BeUepOoM U JHEM!

B ymakoBke, kak KOH(eETA,
beicTpo BEpTUTCA .....
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but v 6aur

/Y EonHnuamu namepexus nigpopmaymm \@/
apnsaTca outel (0 u 1) n 6anTol.

1 6anT — 310 8 OUTOB.




Hauaute MHEPOpMALMOHHBIU
o6bem cnosa MHEOPMATUKA.

NMHPOPMATUKA — 11 cumBOnoB,
crnegoBaTenbHO, 3TO cOobLLEeHue
HeceT B cebe MHMPopPMaLMOHHbIN
obbeM :

PewleHue

11*1 =11 6aumT
Unu
11*8= 88 omT




Haunaure
UH(POPMALIMOHHBLIU Obbem

Bawmux SAMUNIINEG MMS B
6autax u burtax.




Kawmxka copepxut 150 crpanunn. Ha kaxxnon crpanuie — 40
CTPOK, a B KaXXJ0H CTPOKEe — 60 CHMBOJIOB.

3HauuT, ctpanuna coaepkut: 4060 =2400 cums.= 2400 oaiT

MH(pOpMaIuu

Kuwura cogepxur: 2400*150 =360 000 oauT.




CooTHOWeHue eauHUL

1 K6auTt (kmnoobaut) = 1024 6aunT
1 MoaunT (merabauT) = 1024 KbaunTt
1 N6aunT (rmradaunT) = 1024 M6auT




Bantbr U KMNobauTtour

I/IchopmaTMKaJ iy

11 0aiiTOB
é‘ \Z

HpnMepHO 400 KoauTt

H ¢op Ma mml




MerabauTsbr
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FurabauTter

0B, 200TIb, ...

XecTkun
AUCK




ITO UHTepecHo &
B>

JlazepHbIN ANCK MOXET XpPaHUTb:

crioBapsi pycckoro si3blka Cepres ViBaHoBUYa

Oxerosa,
MYNbTUNIUKALWOHHOIO N Buaeounbma,
MY3bIKMW, 3anncu peyn
Y BbICOKOKaY€CTBEHHbIX (




TTepeson B 6onee
Mesikue eauHULbL:

2 Koaur = 2*1024 = 2048 Gaut

S Moaut = 5 *1024 = S 120 Ko6aiit

S 120 Koaur =5 120 *1024 =5 242 880 6aiit

S I'0anT =5 120 Mo6aiit =5 242 880 Koaiit =
=35 368 709 120 6aut




TTepeson B 6onee
KpynHbIe eAUHULILL:
41 943 040 O6aiiT =41 943 040:1024 =40 960 KoauT

40 960KoaiitT = 40 960:1024 = 40 MoanT

30726aiiT = 3072:1024 = 3K0aurt

2048K6aiiT = 2048:1024 = 2M6aiit ~ |S=

¥
00



CKOJIBKO MIKOJIbHBIX YYEOHHUKOB €MKOCTBIO
350 KéaiT MOXXHO pa3MECTUTh HA
TPEXIFOMMOBOM TUCKETE, €CIIM 00hEM
TPEXAFOUMOBOM TUCKETHI — 1,44 MoOauiT

1Mo0art=1024 Koant
PeweHnn 1,44Moaiit = 1,44*%1024 Oaut = 1474,56 Koaut
e: 1474,56 Koaut : 350 Koaunt =4, 21
4 yuyeOHUKA




Haeaute obcyaum

UTto Takoe OuUT, 6anT, kmnodamt, merabamnT u
rmrabanT?

Kak oHW cBsi3aHbl Mexay cobon?

Kak noacunTtaTb KONMYECTBO MHpOpMaLIUN,
nepegaBaemMoe B CUMBOSIbHOM COODLLEHNN?




OMNbIOTEpHbLIU
NPAKTUKYM

CooTHOLWeHne eanHUL,
1 6anT = 8 ouT
1 K6anT (kunoo6aur) = 1024 6ant
1 M6auT (merabaunT) = 1024 Kbaut
1 I'éawnT (rmrabaunT) = 1024 M6aunT

UHdopMaLUOHHbLIN 00BEM:




HomawHee 3aaaHue

« §1.4, PT: N243, Ne 44 ( ctp. 38)

 [logcuntaTtb MHPOPMALMOHHLIN 0Obem @.N.0O
poauTernen B burtax.




TTpoponxure
npeanoxeHus:

CerogHa Ha ypoke s1 y3Han HOBOIO ....

A xoten Obl y3HaTb eLle...

B npouecce ypoka s ucnbiTblBan TpygHOCTU B...
Cebe 3a paboTy Ha ypoke s1 nocTtaBus Obl...




